

Инклюзивный Фестиваль «ТЕХНО без границ»

«Мастерская LEGO»

Уважаемые участники, придумайте продолжение сказки. В сказку включены проблемные ситуации. Решите их с помощью конструктора Lego.

«Вы уже знакомы с Технариком, его верным другом Технопсом, Флешкой и говорящим попугаем Легушкой. Жизнь друзей была интересна, насыщена и познавательна. У Технарика был давний завистник и враг - злой изобретатель Инженериус. Он давно завидовал Технарику, ведь до его появления он считался самым гениальным изобретателем и конструктором на Земле. А когда Технарик и Флешка подружились, он позеленел от зависти и злости и придумал коварный план. Инженериус захотел построить специальный аппарат, который похитит все умные мысли самых умных людей на планете. И тогда он снова станет самым гениальным изобретателем в мире. Сам он не мог изобрести такой аппарат, поэтому он похитил Флешку и заставил ее его создавать.

Только Технарик вместе со своим верным другом Технопсом могут разрушить коварный план Инженериуса и спасти Флешку. Только им ни за что не справиться без вашей помощи. Вы хотите отправиться в приключение с Технариком и помочь Флешке? Тогда вперед!

Приключение наших друзей началось в лесу. Технарик с Технопсом ловко преодолевали все препятствия на пути, как вдруг Технопес заметил белку среди деревьев и погнался за ней. Технарику тяжело было угнаться за своим питомцем, и очень быстро Технопес скрылся в дали. В растерянности Технарик остановился, не зная, в какой стороне искать своего друга, как вдруг услышал его жалобный плач. Мальчик поспешил на звук и обнаружил, что Технопес попал в глубокую яму, из которой не может выбраться *(дети с помощью конструктора Lego решают проблемную ситуацию)*.

Через какое-то время лес начал редеть, мох и трава под ногами сменилась песком. Наконец перед нашими героями раскинулась бескрайняя пустыня. Солнце светило так ярко и беспощадно, песок обжигал ноги даже через обувь. Мальчик с собакой попробовали какое-то время идти через пустыню, но их силы быстро иссякли, очень захотелось пить, стало невыносимо жарко *(дети с помощью конструктора Lego решают проблемную ситуацию)*.

Вдруг наши путешественники ощутили дуновение легкого прохладного, ветерка и из-за очередной песчаной дюны показался огромный водоем, в котором плавали пираньи и огромные злые аллигаторы. В центре водоема виднелся остров, по всем признакам он был необитаем. Но что это? Кто-то машет нам с берега и что-то кричит. Да это же Флешка заметила нас и зовет на помощь! Но как же Технарику добраться до острова и вернуться обратно вместе с Флешкой?» (дети с помощью конструктора Lego решают проблемную ситуацию).

По результатам выполнения заданий создаётся видеоролик «Техновизитка команды». Видеоролик должен содержать представление команды, репортаж о процессе и результатах выполнения заданий по заявленной локации.

Продолжительность видеоролика – до 3 минут.

*Руководитель команды до 30 апреля 2023г. размещает официальной странице Фестиваля «ВКонтакте»: <https://vk.com/public212852851> видеоролик «Техновизитка команды» с хештегом #ТЕХНОвизитка*Название команды* (например: #ТЕХНОвизиткаИНЖЕНЕРИКИ).*

***Желаем всем удачи, творческих успехов
и положительных эмоций от совместной деятельности***